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Önkormányzati
Hírek

Megjelenik 10.000 példányban MOHÁCSON, ÚJMOHÁCSON, SÁRHÁTON és MOHÁCS-SZÕLÕHEGYEN

Mohács Város Önkormányzatának hetilapja

Több, mint fél éve adták át a munkaterületet a katolikus temetõ érintett
részén, illetve a sírkert tõszomszédságában a kivitelezõknek: a Mester-
csillag Mérnöki Kft. és a Szedibau Építõipari Kft. munkatársai javában
dolgoznak, a csatatéri emlékkápolna és a kálvária-együttes felújítása,
környezetük átépítése ütemterv szerint halad.
A Mohács 500 egyik emblematikus beruházásának részleteit korábban
már megismertettük Olvasóinkkal, ezúttal elsõsorban azt igyekeztünk
körbejárni, hogy a mintegy tíz hónapot felölelõ, 1,8 milliárdos beruházás
fõbb feladatai hol tartanak. A közel 170 éves kápolna szinte minden
négyzetcentimétere megújul, a falak nedvesedése miatt szükségessé
vált a vízelvezetõ rendszer korszerûsítése, a környezõ járdák teljes re-
konstrukciója és a lábazat újravakolása kívül-belül. De bõven van és lesz
feladata a restaurátorszakma képviselõinek is: a kõrestaurátorok mellett
asztalosok, farestaurátorok dolgoznak a fából készült berendezési tárgyak,
a bútorzat, a különféle épületelemek felújításán, a különleges ólom-
üvegablakokat szintén elszállították renoválásra egy speciális mûhelybe,
csakúgy, mint a két Dorffmeister István-festményt. Ugyanitt – ugyan-
ilyen technikával – néhány új ablak szintén létesül, a mûemlékvédelem
és az érintett mûvészeti tanács jóváhagyásával. A szerkezetépítési és
felújítási munkák szintén jól haladnak. Dolgoznak az új, modern világí-
tástechnika kiépítésén is: a belsõ tér és az épület kívülrõl látványos, esti
megvilágítást kap. Képzeletben kilépve a kápolnából, az egykori, idõköz-
ben elbontott virágboltok felé vesszük lépteinket: azt láthatjuk, az elmúlt
hónapokban új épületek nõttek ki e helyen a földbõl, mindkettõ tetõ
alá került. Burkolási munkák vannak még hátra, az említett kereskedel-
mi egységek nyáron költözhetnek vissza ide.
A napokban startolt az Eszéki úton a beruházásban érintett járdaszakasz
kiépítése, rekonstrukciója: a keleti oldalon található autóbuszmegálló
vonalától a Temetõ utcáig újul meg a gyalogút, s ugyanez történik a te-
metõ keleti bejáratánál lévõ gyalogátkelõhelytõl a Bég-patak vonaláig. A
majdani gépjármûparkoló területén a közmûvek kiépítése, illetve a meg-
lévõ vezetékek cseréje szintén javában zajlik, s számos ponton folya-
matosan tögzítik az új burkolati elemeket is.

Kétharmadánál tart a csatatéri
emlékkápolna és a kálvária-

együttes megújítása

„Szeretni kell. Ennyi az egész.” – József Attila

MEGHÍVÓ
A magyar költészet napja alkalmából
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MOHÁCS  IS  MEGEMLÉKEZETT  MÁRCIUS  15-ÉRÕL

Dr. Õri László: „Ma sem
engedhetünk a ’48-ból, a múltért és
jövõért kettõs felelõsségünk van…”
A Petõfi-dombormûnél tartott, koszorúzással egybekötött ünnepség után
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kezdetét jelentõ március 15-
éhez kötõdõ fõhajtások a Kossuth Teátrumban folytatódtak 13-án dél-
után. Méltán kapott tapsot és szóbeli gratulációkat is a Mohácsi Ifjúsági
Fúvószenekar, amely a rendezvény nyitányaként játszott a város kö-
zönségének: az Alföldi Balázs dirigálta együttes ’48-as katonadalai és
indulói igazán lelkesítõen szólaltak meg ezúttal is az épület elõtti téren.
Az ünnepségen a Himnusz közös eléneklése után a Baranya Vármegyei
Közgyûlés elnöke, Dr. Õri László mondott beszédet. A szónok egyebek
mellett hangsúlyozta: a magyar néplélekbõl 178 év óta semmi és senki
nem tudta kitörölni az 1848/49-es szabadságharc eszméit, dicsõségét.
A politikus úgy vélte, a nemzetnek nem csupán ’48-ban kellett készen
állnia, hanem ma is. Kifejtette: olyan veszéllyel nézünk szembe, amiben
a szuverenitásunkat, nemzeti identitásunkat, keresztyén értékrendün-
ket veszik célba a brüsszeli döntéshozók. Nem ágyúkkal támadnak, ha-
nem kötelezettszegési eljárásokkal, pénz- és olajcsapok elzárásával. Zsa-
rolással, pénzügyi kivéreztetéssel, jogaink kijátszásával, megvonásával
akarnak mások háborújába kényszeríteni bennünket. Nem tudnak. Nem
engedjük! Magyarország megvédi magát! Maradunk a szuverén, patrióta
magyar úton! Elég volt a háborúkból, a nemzet-tragédiákból, elég volt
Mohácsból! Mert ahogy márc. 15-e a függetlenség, a szabadság szinonimá-
ja a magyar történelmi emlékezetben, úgy „Mohács”, a „mohácsi vész”
a bukásé, az országvesztésé – hangsúlyozta, egyben emlékeztetve vala-
mennyiünket: Mohács emléke örök mementó, örök tanulság: ha válságos
idõben nincs nemzeti összefogás, ha háborús idõkben másoktól várjuk
érdekeink védelmét, ha meghunyászkodva „kétfelé sántikálunk”: elbu-
kunk. Elveszíthetünk mindent: hazát, nemzetet, önbecsülést.
– Ha nem Magyarország és a nemzet érdekeit tartjuk elsõdlegesnek, ha
engedünk az EU-s szirénhangoknak – migráció, energia-politika, ukrán-
orosz háború, Ukrajna uniós tagsága –, elõbb-utóbb kezünk-lábunk meg-
kötözve, kiszolgáltatottak leszünk, martalékává válva a globális pénz-
ügyi, politikai erõknek. Dr. Õri László aláhúzta: 1848 hõseinek emléke
ezt követeli tõlünk, ilyen szemléletet, kiállva Magyarország, hazánk szu-
verenitásáért, a békéért.
Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!” – zárta beszédét nagy taps köze-
pette  a szónok.                                                      (folytatás a 3. oldalon)


